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Град Приједор у посљедњим го-
динама реализује низ значајних 
пројеката, посебно у области 
инфраструктуре и комуналног 
развоја. Такви пројекти су важни 
јер мијењају свакодневно функ-
ционисање града: од бољих 
путева и реконструкције улица, 
преко унапређења водоводне 
и канализационе мреже, па до 
улагања у јавне објекте и урба-
не просторе. Дугорочно, то не 
значи само „уређенији град“, 
него и бољи услови за живот 
становника и повољнију климу 
за развој привреде. Посебно је 
битно када се пројекти не раде 
појединачно, него као дио ши-
рег плана развоја — тада ефекат 
није само локални, него се осје-
ти у цијелом систему града. Ин-
фраструктурни пројекти су једни 
од најважнијих фактора развоја 
сваког града, јер директно утичу 
на квалитет живота, економију 
и дугорочну одрживост. Када се 
улаже у инфраструктуру — попут 
путева, мостова, јавног превоза, 
водовода, канализације, енер-
гетских мрежа и дигиталне ин-
фраструктуре — град практично 
добија „кичму“ на којој све оста-
ло функционише. Без тога, чак и 
добар привредни или туристич-
ки потенцијал остаје ограничен. 
Њихов значај се види на неколи-
ко нивоа: Прво, олакшавају сва-
кодневни живот грађана. Бољи 
саобраћај значи мање гужве и 
краће вријеме путовања, а по-
уздана комунална мрежа зна-
чи сигурније и здравије услове 
живота. Друго, привлаче инве-
стиције. Компаније гледају гдје 
имају добру логистику, стабил-
ну енергију и развијену инфра-
структуру — без тога ријетко 
долази озбиљан капитал. Треће, 
подижу вриједност града у цје-
лини. Добро уређени инфра-
структурни системи утичу на то 
како град изгледа, функционише 
и како га људи доживљавају, што 
директно утиче и на туризам и 
на миграције становништва. На 
крају, инфраструктура није неш-
то што се види одмах као зграда 
или споменик, али је темељ који 
одређује да ли ће град стагнира-
ти или се развијати. За Приједор 
важи ово друго.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Гордана Каурин

Изградња Центра за висо-
ко образовање један је од 
најважнијих развојних проје-
ката у Приједору, а његовим 
завршетком град ће добити 
бројне образовне, друштве-
не и економске бенефите. То 
је потврдио градоначелник 
Приједора Слободан Јавор, 
истичући да је Влада Републи-
ке Српске на посљедњој сјед-
ници донијела одлуку да за 
ову намјену издвоји 15 мили-
она конвертибилних марака и 
подржи изградњу студентског 
дома и Центра за високо об-
разовање. „Град Приједор је 
до сада обезбиједио локацију 
у насељу Пећани, а поред тога  
је припремио идејни пројекат, 
што је отприлике 60 до 70 од-
сто главног пројекта. Сада смо 
дали налог да се ради главни 
пројекат“, рекао је градона-
челник Приједора Слободан 
Ј а в о р .  

Бројни студенти радују се от-
варању Центра и изградњи 
студентског дома. Александар 
Уљар, студент Високе меди-
цинске школе каже да је ово 
на добробит свих студената.
„Плаћамо приватни смјеш-
тај и храну, немамо мензу и 
сматрамо да би изградња сту-
дентског дома, како је речено 
од стране Владе Републике 
Српске, добро дошла свим 
студентима који ће у наред-
ним генерацијама доћи да 
студирају на овом факултету, “ 
истиче он. „Мислим да би то 
било одлично и веома значај-
но за нас студенте који нисмо 
из Приједора“, наводи Анабе-
ла Ћурић, студент Високе ме-

дицинске школе. Објектима 
Рударског факултета и Високе 
медицинске школе одавно 
је истекао рок трајања, а из-
градњом новог објекта услови 
за рад били би неупоредиво 
бољи. „Добили бисмо заиста 
много. Добили бисмо вели-
ки број нових кабинета, већи 
простор и могућност квалитет-
није организације наставе. 

Поред клиничке праксе и 
наших наставних база, 

веома је важно да и 
у установи имамо 

боље услове за 
рад. По пројек-
ту, ту се налази 
и студентски 
дом, што је ве-
ома важно за 
студенте који 
нису одавде 
и представља 

добру основу 
за довођење 

страних студе-
ната, нешто 

што је неоп-
ходно уколико 

Град Приједор 
и ове установе 
буду жељели 
да иду у том 
правцу“, каже 
Илија Стије-
пић, директор 
Високе меди-
цинске школе 
у Приједору. 
„То је заиста од 
огромног зна-
чаја за факултет, 
прије свега за наше 
студенте, али и за 
наставно особље које 
такође осјећа недостатак 
простора. Навешћу примјер 
лабораторија. Успјели смо да 
их опремимо адекватно за на-
ставу, али су то и даље скуче-
ни простори. Већи и адекват-
нији простор значио би много, 

не само студентима него и 
нама, за ширење научно-ис-
траживачког рада и додатно 
опремање. Посебно би зна-
чио студентима који долазе 
ван Приједора”,  истиче Свјет-
лана Средић, декан Рударског 
факултета у Приједору.  Гра-
доначелник Јавор најавио је и 
наредне кораке у реализацији 
пројекта.„Оно што је важно 
напоменути јесте да ћемо на 
наредној сједници Скупштине 
града Приједора, за отприли-
ке 15 до 20 дана, измијенити 
регулациони план у овом дије-
лу нашег града, како бисмо 
позиционирали тај објекат и 
обезбиједили све предусло-
ве да, чим средства дођу на 
рачун, распишемо тендер“, 
рекао је Јавор. Реализација 
овог пројекта, како се исти-
че, донијеће бројне користи 
за образовни систем и развој 

П р и ј е -
дора, а град би његовом из-
градњом добио и статус уни-
верзитетског центра.

ЦЕНТАР ЗА ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ 
– ЈЕДАН ОД НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ 

ПРОЈЕКАТА ЗА ГРАД

Слободан Јавор градоначелник

Илија Стијепић

Свјетлана Средић
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Текст:  Мирјана Шодић

Изградња новог објекта Дјечијег 
вртића “Радост” у насељу Пећа-
ни улази у завршну фазу, а пре-
ма ријечима градоначелника 
Приједора Слободана Јавора, 
сви радови требало би да буду 
окончани до почетка наредне 
школске године.
Тренутно се изводе завршни 
грађевински радови на по-
стављању фасаде, након чега 
слиједи вањско уређење. Јавор 
је најавио да ће већ наредне 
седмице бити расписан тендер 
за опремање вртића, за шта је 
обезбијеђено 1,5 милиона КМ 
из кабинета предсједника Репу-
блике Српске.
“Радови напредују добро и на-
кон завршетка фасаде крећемо 
са вањским уређењем. Остаје 
нам још изградња са-
обраћајнице и вре-
ловодне мреже”, 
рекао је Јавор.
Он је појаснио 
да је дошло 
до проблема 
п р и л и к о м 
тендера за 
и з г р а д њ у 
саобраћај-
нице која 
ће повезати 
вртић са на-

сељем Пећани. На тендер се 
пријавио само један понуђач са 
понудом већом за око 200.000 
КМ од планираних средстава.

“Пројекат смо вра-
тили Заводу за из-

градњу града како би 
се извршила анализа 

поскупљења, с обзиром 
на то да је пројекат рађен 

прошле године. Ут-
врђено је да је 
повећање цијене 
оправдано. До-
датна средства 
планирамо обе-
збиједити кроз 
ребаланс буџе-
та у наредних 
мјесец дана, 
након чега 
ћемо поново 
р а с п и с а т и 
тендер”, ре-

као је градоначелник и истакао 
да уколико не буде непредвиђе-
них околности, нови вртић биће 
спреман за пријем дјеце у сеп-

тембру или октобру.
Вршилац дужности директора 
Дјечијег вртића “Радост” Маја 
Војновић нагласила је да је ријеч 
о објекту од изузетног значаја за 
град, који ће омогућити проши-
рење капацитета за 220 мали-
шана.
“Планирано је формирање шест 
вртићких и двије јасличке гру-
пе. Посебна пажња посвећена 
је функционалности простора, 
како би дјеци и запосленима 
били обезбијеђени што бољи 
услови за боравак и рад”, рекла 
је Војновићева.
Према њеним ријечима, вртићке 
групе располагаће простором од 
око 100 квадрата, док ће јаслич-
ке имати по 65 квадрата. Васпит-

не сале пројектоване су заједно 
са трпезаријским просторима 
који ће се, захваљујући клизним 
вратима, моћи прилагођавати 

различитим потребама.
Нови објекат доноси и значај-
на унапређења када је ријеч о 
хигијенским стандардима. По-
већан је број санитарних опре-
ма, а свака васпитна сала имаће 
наткривену терасу која ће омо-
гућити дјеци боравак на отворе-
ном. Кухиња ће бити опремљена 
према савременим стандарди-
ма и имаће лифт за транспорт 
хране, док је предвиђен и посе-
бан лифт за техничко особље.
Војновићева је истакла да неће 
бити расписиван посебан кон-
курс за пријем дјеце у нови вр-
тић, већ ће приоритет имати 
малишани који су остали испод 
црте на посљедњем конкурсу 
Дјечијег вртића “Радост”.

КАПАЦИТЕТ ЗА 220 ДЈЕЦЕ, 
ОТВАРАЊЕ ПЛАНИРАНО НА ЈЕСЕН

Изградња новог вртића у завршној фази

Маја Војновић: Проширење капацитета 
за 220 малишана

Градоначелник са сарадницима у обиласку радова 
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Текст:  Тања Мандић

• Шта је до сада урађено на по-
бољшању квалитета услуга за 
кориснике Дома?
-Реновирамо купатила и собе 
у складу с могућностима уста-
нове. Собе можемо обнављати 
само када су слободне, па кори-
снике привремено премештамо 
како бисмо извршили потребне 
радове. Зграда је стара више 
од 30 година, због чега су нео-
пходне сталне интервенције, а 
све с циљем побољшања усло-
ва живота наших корисника. За 
све то имамо подршку ресор-
ног министарства, које показује 
разумевање за наше потребе. 
Посебно бих истакла да смо у 
поступку набавке новог сани-
тетског возила. Министарство 
и пројекат Лутрије Републике 
Српске помогли су нам са 50.000 
КМ, док ћемо преостала сред-
ства обезбиједити из властитих 
извора. На локалитету Урије ра-
димо санацију мокрих чворова, 
редовно кречење и одржавање 
објекта, замјену намјештаја те 
унапређење услова смјештаја 
за кориснике геријатријског 
одјељења.

• Најважнија прекретница у 
вашем досадашњем раду јесте 
рјешавање милионског дуга за 
порезе и доприносе, већег од 
три милиона марака. Колико 
вам је сада олакшано посло-
вање?
-Немамо никаквих дуговања. 
Недавно смо добили извјеш-
тај Пореске управе Републике 
Српске који потврђује да нема-
мо ниједну неизмирену обаве-
зу. Као што је јавности позна-
то, подигли смо кредит за који 
смо добили гаранцију Владе 
Републике Српске у износу од 
1.100.000 КМ. Кредит редовно 
сервисирамо, као и све текуће 
обавезе. Сви доприноси, порези 
и здравствено осигурање за рад-
нике су уредно уплаћени. Могу 
рећи да смо данас финансијски 
стабилни.

• Имате ли довољно медицин-

ског кадра?
Тренутно немамо проблема с 
кадром. Колектив је подмлађен 
и запослили смо већи број мла-
дих људи. Дошло је до смене 
генерација, па нови запослени 
пролазе обуку и постепено сти-
чу искуство, а уједно уносе нову 
енергију у свакодневни живот 
наших корисника.У претходним 
годинама суочавали смо се с 
недостатком кадра, али је ситу-
ација сада знатно боља. Велику 
помоћ пружају нам Медицинска 
школа , која организује обуке за 
неговатеље. Тренутно је распи-
сан и нови конкурс, па очекује-
мо додатно јачање кадровских 
капацитета.

• Јесу ли капацитети Дома ско-
ро попуњени?
-Тренутно имамо око 210 кори-
сника, што значи да располаже-
мо са још десетак слободних ме-
ста. Углавном је реч о местима за 
покретне и слабије покретне ко-
риснике. Највећи притисак је на 
смештај непокретних корисника, 
где постоје мање листе чекања. 

Трудимо се да свима изађемо у 
сусрет. У случају потребе, поје-
дине собе предвиђене за полу-
покретне кориснике можемо 
прилагодити за непокретне осо-
бе. Томе је значајно допринела 
велика донација Црвеног крста 
Регенсбурга, од којег смо доби-
ли болничке кревете, ормариће 
и велику количину постељине. 
Дом је сада добро опремљен ос-
новним средствима потребним 
за рад у дужем периоду и овом 
приликом желим да се захвалим 
донаторима на вредној помоћи.

Која је цијена смјештаја?
-Смештај покретног корисника у 
трокреветној соби износи 1.100 

КМ, док је цена у двокреветној 
соби 1.200 КМ. Смјештај за особе 
обољеле од деменције, психоза 
и других психичких поремећаја 
кошта 1.250 КМ, а за непокрет-
не кориснике 1.350 КМ. Цене 
су кориговане 1. јануара 2026. 
године. Настојимо да усклађи-
вање цијена вршимо једном 
годишње, како бисмо избегли 
промене током године. Наши ко-

рисници најчешће крајем годи-
не добијају повећање пензија, 
па се трудимо да то испратимо. 
Међутим, дошло је до повећања 
плата запослених од пет одсто, 
а најављено је и ново повећање 
у септембру, због чега ћемо мо-
жда бити приморани на додатне 
корекције. Ипак, настојаћемо да 
задржимо постојећи ниво цена 
колико год буде могуће.

• Да ли много заостајемо за ев-
ропским стандардима његе?
Трудимо се да европске стан-
дарде примењујемо и код нас. 
Не бих рекла да много заостаје-
мо, али одређени простор за на-
предак свакако постоји.
Пре свега, реч је о бољој органи-
зацији и раздвајању корисника 
према здравственим стањима. 
Тиме би се особље могло још 
више посветити специфичним 
потребама појединих категорија 
корисника.
Деменција је данас болест која 
погађа све већи број људи, а на-
жалост све чешће и млађе осо-
бе. Управо због тога потребно 
је континуирано унапређивати 
услове и прилагођавати систем 
неге новим изазовима.

• Имате ли дугорочне планове 
за унапређење квалитета услу-
га у Дому за старија лица Прије-
дор?
Поред реновирања свих прео-
сталих соба, моја лична жеља 
јесте да на геријатријском 
одељењу формирамо посебне 
целине према врстама оболења 
и здравственим стањима кори-
сника.
У већини европских земаља осо-
бе са деменцијом одвојене су од 
осталих корисника, као и особе 
са различитим психозама. Таква 
организација омогућава квали-
тетнију негу и већу посвећеност 
особља специфичним потреба-
ма сваке групе корисника.То је 
део наших дугорочних планова 
и надам се да ћемо успети да их 
реализујемо.

Марија Личанин, директорица Дома за старија лица Приједор

КОРАК КА ЕВРОПСКИМ 
СТАНДАРДИМА КРОЗ 
УНАПРЕЂЕЊЕ ЊЕГЕ КОРИСНИКА
„Немамо никаквих дуговања према Пореској управи Републике Српске. Редов-
но сервисирамо кредит и све остале обавезе, а финансијску стабилност усмје-
равамо на унапређење услова смештаја за наше кориснике. Тренутно су у току 
санација купатила и реновирање соба, а ускоро очекујемо и ново санитетско 
возило“, истиче Марија Личанин.

У Дому је тренутно смјештено 210 корисника
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Текст:  Тања Мандић

На Окружном привредном суду 
у Приједору одржана је сједни-
ца Одбора повјерилаца Рибњака 
“Саничани” у стечају. Разматране 
су информације о текућим актив-
ностима и даљем току поступка, а 
повод је одлука Скупштине града 
Приједора о оснивању привред-
ног друштва “Нови Саничани”. 
„ Сад преостаје да, зависно од 
слободних капацитета суда, 
буде заказана Скупштина повје-
рилаца на којој би био разма-
тран план реорганизације. Моја 
предвиђања су да ће та Скупшти-
на бити вјероватно почетком 
друге половине августа, с обзи-
ром на сезону годишњих одмо-
ра. Након те Скупштине много 
ће ствари бити јасно. Очекујем, с 
обзиром да се повјериоци нами-
рују са 100 посто потраживања 
и да се измирују сви трошкови 
поступка и дугови масе, да не би 
требало бити проблема око до-
ношења одлуке. Након Скупшти-
не коначну одлуку доноси Сте-
чајни суд, који треба донијети 
рјешење о потврди плана – и то 
би значило крај ове агоније која 
траје већ годину дана у овом об-
лику, а свеукупно шест година”, 
изјавио је Војо Павичић, стечајни 
управник Рибњака “Саничани”.
Представник радника у Одбору 
повјерилаца Вељко Драгић иста-
као је да радници имају редовну 
плату од покретања стечајног по-
ступка, али им се дугује двадесе-
так плата из претходног периода. 

У предузећу тренутно ради пет 
радника. 
„ Нас пет радника радимо ре-
довне задатке, чување имови-
не, праћење протока вода – јер 
су сад велике врућине, пратимо 
акумулације да језера горе буду 
пуна воде, како би риба имала 
довољно кисика и протока воде”, 
рекао је Вељко Драгић, представ-
ник радника у Одбору повјерила-
ца.
Владимир Радуловић, члан Од-
бора повјерилаца испред ЈУ 
“Воде Српске”, нагласио је да је 
приоритет што брже окончање 
стечаја, те да је рибњак од стра-
тешког значаја као хидротехнич-
ки објекат у систему одбране од 
поплава.
„На прошлој сједници утврђен 
је план реорганизације и на-
дам се да ће бити потврђен на 
скупштини, коју очекујемо у што 
краћем року, гдје ће се дефини-
сати и остали услови. Задатак 
‘Вода Српске’ је да активно пра-
ти реализацију тог плана и план 
улагања који ће ићи у наредном 
периоду од новог власника, те да 
се испоштују све законске проце-
дуре, не само о стечају већ и За-
кон о водама”, казао је Владимир 
Радуловић, члан Одбора повје-
рилаца испред ЈУ “Воде Српске”.
Павичић је увјерен да предузеће 
има перспективу, истичући да на 
тржишту практично нема домаће 
слатководне рибе.
„Нема апсолутно рибе на тр-
жишту, поготово домаће. Ос-
новни производ је шаран, иако 

имамо и осталих врста које се 
гаје, али се увозе из Хрватске и 
Србије. Постоји тржиште. Постоје 
сви природни предуслови и ин-
фраструктура која треба мало да 
се обнови” , закључио је Пави-
чић.
Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор потврдио је да је по-
кренут процес формирања новог 
предузећа, наводећи да је ријеч 
о пројекту од великог значаја за 

Приједор, приједорску регију и 
Републику Српску.
„Након одлуке Скупштине града 
слиједи сједница Скупштине ак-
ционара на којој треба да буде 
именовано лице овлашћено за 
заступање. Након тога предајемо 
потребну документацију суду, а 
по добијању регистрације ново 
предузеће званично почиње са 

радом. У договору са Владом Ре-
публике Српске обезбијеђена су 
средства у износу од 3.827.000 
КМ како би Град Приједор из-
мирио све обавезе из стечајног 
поступка. Након регистрације 
новог предузећа средства ће 
бити уплаћена на његов рачун, 
а потом ће бити измирене оба-
везе према повјериоцима, чиме 
ће бити створени услови да ком-
плетна имовина пређе на ново-

основано предузеће “, рекао је 
Јавор
Након завршетка стечајног по-
ступка и преноса имовине биће 
дефинисани први развојни ко-
раци. Према првим процјенама, 
улагањима од један до два мили-
она марака могуће је покренути 
процес производње.

РИБЊАК РИБЊАК ““САНИЧАНИСАНИЧАНИ””: ПЛАН РЕОРГАНИЗАЦИЈЕ : ПЛАН РЕОРГАНИЗАЦИЈЕ 
ЧЕКА ПОТВРДУ ПОВЈЕРИЛАЦА ЧЕКА ПОТВРДУ ПОВЈЕРИЛАЦА 

Oдбор повјерилаца

Текст:  Деборах Совиљ

Грађанима је, од 6. јуна до 6. јула, омо-
гућен увид у привремени бирачки списак 
за опште изборе у сједиштима координа-
тора мјесних заједница на подручју града 
Приједора. У наведеном периоду бирачи 
могу провјерити своје податке у вези са 
уписом у бирачки списак, саопштено је из 
Градске изборне комисије. Увид у привреме-
ни бирачки списак могуће је извршити и путем 
веб-сервиса “Да ли сте регистровани” на званичној 
интернет страници Централне изборне комисије БиХ. Град-
ска изборна комисија Приједор је, у складу са Изборним законом БиХ, измије-
нила локације бирачких мјеста за Омарску, Марићку (Горња, Средња и Доња), 
Ламовиту, Петров Гај, Цикоте, Јутрогошту, Мало Паланчиште, Шурковац и Равску. 
Из тог разлога позивају се мјештани ових насеља да провјере податке и утврде 
на којем ће бирачком мјесту гласати. Бирачи који имају статус расељеног лица са 
подручја града Приједора могу поднијети писани захтјев за промјену бирачке оп-
ције у Центру за бирачки списак најкасније до 21. јула. Центар се налази у згради 
Филијале Приједор Фонда здравственог осигурања. Контакт особа је Драгослав 
Каран. Радно вријеме са странкама је радним данима од 9.00 до 13.00 часова. 

илустрација Pixabay

Поводом текста под насловом “За једнократну 
помоћ пензионерима у прошлој години 8.200 
КМ”, који је објављен у прошлом броју “Козар-
ског вјесника”, обраћамо се јавности ради ис-
правке нетачних навода због ненамјерне грешке 
новинара. У наведеном тексту објављени су 
подаци који не одговарају чињеничном стању. 
Ради тачног информисања јавности, истичемо да 
су тачни сљедећи подаци:

У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ ЈЕДНОКРАТНА 
ПОМОЋ ЗА 8.200 ПЕНЗИОНЕРА

Градска управа и приједорско Удружење пензи-
онера у прошлој години издвојили су средства 
за једнократну помоћ за 8.200 пензионера. Из 
буџета Града Приједора издвојена су средства за 
5.000 пензионера, а за преосталих 3.200 пензио-
нера средства су издвојена из редовне чланари-
не приједорског Удружења пензионера.

КВ

ГИК Приједор: ОМОГУЋЕН УВИД 
У БИРАЧКИ СПИСАК

ИСПРАВКА 



6. У ФОКУСУ 12. јун 2026.

Текст:  Мирјана Шодић

Приједорска Болница „Др Мла-
ден Стојановић“ властитим 
средствима унаприједила је рад 
Службе за микробиологију и 
паразитологију набавком савре-
меног ВАЈТЕК апарата, једног од 
најмодернијих система за бакте-
риолошку и миколошку дијагно-
стику. Начелник Службе за ми-
кробиологију и паразитологију, 
др Гордана Краљ, истакла је да 
нови апарат омогућава најпре-
цизнију идентификацију узроч-
ника инфекција, што љекарима 
даје могућност да пацијентима 
одреде циљану антибиотску те-
рапију.
„Добијамо прецизну идентифи-
кацију сојева бактерија и гљиви-
ца које изазивају инфекције, 
а потом и податке о ан-
тибиотицима који могу 
најефикасније дјелова-
ти против њих. То је од 
великог значаја како 
за клиничаре, тако и 
за пацијенте упућене 
од породичног љека-
ра и хоспитализоване 
пацијенте“, рекла је 
Краљева.
Посебно је 
нагласила 
п р о б л е м 
а н т и м и -
к р о б н е 
р е з и -
с т е н -
ц и ј е , 
к о ј и 

представља 
један од 
највећих 
и з а -
зова 

сав-
ремене медицине.
„Велики број пацијената је ре-
зистентан на огроман број ан-
тибиотика. Ријеч је о глобалном 
проблему који не захвата само 
нашу земљу. Према процјена-
ма, широм свијета сваке године 
око 700.000 људи умре од ин-

фекција изазваних микроор-
ганизмима резистентним на 
антибиотике, а предвиђања 
су да би до 2050. године ан-
тимикробна резистенција 
могла бити повезана са 
чак 10 милиона смртних 
случајева годишње“, упо-

зорила је Краљева.
Вршилац дужности директора 
болнице, Мирослав Бијелић, ре-
као је да је набавка овог апарата 
дио ширег процеса модерниза-
ције ове здравствене установе.
„У протекле двије године уло-
жили смо значајне напоре како 
бисмо зауставили негативне 
трендове који су постојали у 
болници и у томе смо успјели. 
Данас смо у ситуацији да вла-
ститим средствима набављамо 
опрему према приоритетима и 
потребама служби. Модерни-
зација опреме биће додатно 
унапријеђена кроз процес ре-
конструкције болнице, који је у 

поодмаклој фази израде 
идејног пројекта“, на-

вео је Бијелић.
Он је додао да 

је ВАЈТЕК 
а п а р а т 

н а -

бављен 
на захтјев 

Службе за 
микробиоло-

гију и паразитоло-
гију, те да се до краја 

године очекује долазак и 
друге дијагностичке опреме.
„Наш приоритет је да домаћин-
ским пословањем стварамо ус-
лове за континуирану модерни-
зацију и да пратимо савремене 
трендове у медицинској опре-
ми. Тиме подижемо квалитет 
здравствених услуга које пружа-
мо нашим пацијентима“, пору-
чио је Бијелић.
Набавка новог ВАЈТЕК система 
представља значајан искорак у 
дијагностици инфекција и борби 
против антимикробне резистен-
ције, а пацијентима ће омогући-
ти брже постављање дијагнозе 
и ефикасније лијечење.

ПРИЈЕДОРСКА БОЛНИЦА НАБАВИЛА „ВАЈТЕК” 
АПАРАТ ЗА ПРЕЦИЗНУ ДИЈАГНОСТИКУ И 

ЛИЈЕЧЕЊЕ ИНФЕКЦИЈА

Мирослав Бијелић, в.д. директора 
приједорске болнице 

Гордана Краљ, начелник Службе за микробиологију и паразитологију
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Доласком топлијег време-
на, змије све чешће 
излазе из својих 
станишта и 
сусрећу се 
с људима. 
Стручња-
ц и , 
м е ђ у -
т и м , 
п о р у -
чују да 
паника 
није по-
т р е б н а 
јер змије 
не напа-
дају прве. 
Правилним 
п о н а ш а њ е м 
могуће је избјећи 
сваки инцидент.
Златко Брдар, пчелар из 
Горње Драготиње, цијели  је 
живот у непосредном контак-
ту с природом. На свом имању, 
смјештеном у близини ријеке 
Сане, жељезничке пруге и нека-
дашњег каменолома, редовно 
наилази на поскоке. Каже да их 
се не треба бојати, већ поштова-
ти.
„Ја сусрет са змијама имам ције-
ли свој живот. Ја сам човјек који 
воли природу и ужива у при-
роди. Игром случаја, направио 
сам имање у природи и ја сам 
дошао у њихово станиште. До-
ста сусрета је с њима, зато што 
се бавим и риболовом. Про-
блем је мој пчелињак, зато што 
на том пчелињаку има доста 
птица, има мртвих пчела, значи 
отпад из кошнице се избацује, 
ту долазе мишеви, гуштери. То 
је змијама храна, извор хране. 
Сваки нормалан човјек се пла-
ши овог гмизавца. Ја не утрнем 
од страха кад је видим, али гдје 
год  да кренем, ја њу очекујем”, 

каже Брдар.
Савјетује свима, посебно бера-

чима гљива у раним ју-
тарњим сатима, да 

при кретању шу-
мом буду ве-

ома опрез-
ни, јер ови 

гмизавци, 
нарочи-
то љети, 

бораве и на дрвећу.
„Препорука је људима да се не 
боје. Да када дођу у шуму по 
гљиве, кад беру, слободно нек 
јаче мало ударају у земљу, нека 
кашљуцају, нека пјевуше. У при-
роди је то све  нормално и зато 
сачекај, склони се, обиђи је, за-
штићена је то врста”, истиче Бр-
дар.
Др Срђан Пјевач, специјалиста 
ургентне медицине и начелник 
Службе хитне медицинске по-
моћи Дома здравља Приједор, 
појашњава да ове године у њи-
ховој амбуланти још нису имали 

пријава уједа змије. Наглашава 
важност исправног реаговања у 
таквим ситуацијама.Најбитније 
је не помјерати се и позвати хит-
ну помоћ јер се помјерањем по-
већава циркулација у организму 
и отров се брже шири.
„Ми тренутно немамо серума, 
али наша болница има, која је 
ту два-три минута од нас. Тако 
да смо одлучили да ове године 

не набавимо се-
рум. Болница 
је ту близу, а 
серум се мора 
чувати под 
с т а б и л н о м 
температуром 
у фрижидери-
ма, тако да га 
ми не можемо 
носити на те-
рен. Ми пацијен-
те имобилишемо, 
транспортујемо у 
болницу и даље се по-
ступа по свим правилима и 

процедурама давања серума”, 
казао је др Пјевач.
Стручњаци истичу да су змије  
дио природе и да не нападају 
без разлога. Кључно правило 
при сусрету с овим гмизавцем је 
да их се не дира. Мир и опрез у 
таквим тренуцима најбоља су и 
једина права заштита.

СУСРЕТ СУСРЕТ 
СА ЗМИЈОМ СА ЗМИЈОМ 
НИЈЕ РАЗЛОГ НИЈЕ РАЗЛОГ 
ЗА ПАНИКУ,  ЗА ПАНИКУ,  
АЛИ ЈЕСТЕ АЛИ ЈЕСТЕ 
ЗА ОПРЕЗЗА ОПРЕЗ

Златко Брдар

Др Срђан Пјевач

Због извора хране, Брдаров пчелињак 
омиљено станиште змија 
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Текст:  Деборах Совиљ

Месарски занат ученици тре-
нутно могу уписати у само три 
школе у Републици Српској. Јед-
на од њих је приједорска Пољо-
привредно-прехрамбена школа. 
У овој образовној установи свјес-
ни су да неће бити лако форми-
рати  комбиновано одјељење 

пекара и месара. Матуранти из 
основних школа нерадо бирају 
занате, иако су тражени на тр-
жишту рада. Ни прошле године 
нису успјели уписати месаре, 
али се надају да ће проћи боље 
у предстојећем јунском року.
“Планирамо да упишемо пет 
одјељења и укупно 88 ученика: 
четири техничка занимања и 
једно комбиновано занимање 
пекар и месар. Комбиновано 
одјељење је и дефицитарно за-
нимање, што су Град и ресор-
но министарство препознали. 
Ђаци ће добијати стипендије и 
плаћен превоз. Прошле године 
се нисмо прославили са уписом 
месара, али не одустајемо од 
тога”, рекао је директор Горан 
Аничић, додајући да тај занат 
није тежак као што је некад био 
и да се ради у доста бољим ус-
ловима.
У току је опремање кабинета за 
практичну наставу за будуће ме-
саре. Прошле године ученици и 
професори су боравили у струч-
ној посјети институту у Тренту/
Италија,  гдје су стекли корисна 
искуства која желе пренијети у 
своју школу.
“Град Приједор ће помоћи у 
опремању кабинета, а Мини-
старство пољопривреде у набав-
ци прибора и инвентара. Као и 
претходних година, поднијели 

смо захтјев овом министарству 
за добијање одређених новча-
них средстава, тако да полако, 
али сигурно опремамо нашу 
школу с циљем побољшања 
практичне наставе”, рекао је 
Аничић.
Професор стручних предмета 
прехрамбене струке Сузана Мр-
шић такође сматра да занимање 

месара има перспекти-
ву.
“Колико знам, на 
бироу нема ме-
сара и они врло 
лако нађу по-
сао. Месари 
у првом раз-
реду прак-
су обављају 
у школи, а 
у другом и 
трећем раз-
реду код по-
с л од а в а ц а . 
То им пружа 
могућност да 
стекну прак-
тичне вјештине, 
да уђу у посао и 
да по завршетку 
школовања буду 
прилично обучени за 
занимања за која су се 
образовали”, наводи Мр-
шићева.
Упис у средње школе почеће у 
понедјељак, 15. јуна.

КУЛТИВАЦИЈА И 
ПРИХРАЊИВАЊЕ КУКУРУЗА 

НА ОГЛЕДНОМ ПОЉУ

На огледној парцели Пољо-
привредно-прехрамбене школе 
у Туковима завршено је култи-

вирање кукуруза са прихрањи-
вањем. Ученици агротехничари 
и агропроизвођачи досад нису 
имали прилику да учествују у 
међуредној култивацији, али 
захваљујући ресорном мини-
старству, набављена је потреб-
на маханизација и унапређена 
практична настава.  
“Сретни смо што смо добили 

култива-
тор са депозитором захваљујући 
донацији Министарства пољо-
привреде Републике Српске, 
тако да смо осавременили 
практичну наставу и у том по-
гледу. Већ другу годину радимо 
кромпир на 1,5 дунум, пошто 
имамо механизацију и за садњу 

и за вађење кромпира, тако да 
ученици могу и то да виде и 
учествују у самој садњи. Озиме 
житарице као што су раж, пше-
ница, јечам и зоб су у изузетно 
добром стању, а надам се да је 
и код других произвођача тако, 
јер година се чини повољна за 
пољопривредну производњу”, 
рекла је професор Јованка Дра-
жић.
У свом раду могу рачунати и на 
подршку локалне заједнице. Од 
надлежног градског одјељења 
добили су средства за подизање 
огледног поља кукуруза.
“Имамо два огледа кукуруза, 
односно двије групе. У питању 
је сорта КВС, а све то не би 
било изводљиво да нисмо има-
ли подршку Града Приједора. 
Одјељење за пољопривреду је 
објавило правилник гдје је Шко-
ли за подизање огледа одобре-
на одређена количина новца. И 
ове године, као и претходних, 
имамо њихову подршку за ре-
ализовање практичне наставе”, 
рекао је директор Горан Аничић.
Школска економија простире се 
на три хектара, а на тој површи-

ни узгајају кукуруз, хељду, 
кромпир, раж, пше-

ницу, јечам и 
зоб. Ученици 

учествују 
у произ-

водњи 
различи-

тих култура, 
анализирају 

заједно с профе-
сорима шта је добро, 

а шта не и кроз праксу сти-
чу квалитетно знање. Практич-
ну наставу имају и у школским 
пластеницима у Пухарској. На 
прољеће су ђаци и професори 
узгојили преко 10.000 садница 
расада раног поврћа и све су 
распродали.

Пољопривредно-прехрамбена школа Приједор

У ТОКУ ОПРЕМАЊЕ КАБИНЕТА ЗА МЕСАРЕ

Генерација месара завршила школовање

Новом механизацијом 
унапређују практичну 

наставу
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НАЈМЛАЂИ КРОЗ ИГРУ УЧИЛИ СЛОВА
Текст:  Мирјана Шодић

Занимљив и едукативан дан 
имала је група предшколаца 
Дјечијег вртића “Радост”, који 
су у лапидаријуму Музеја Ко-
заре, учили слова кроз игру. 
Малишани су имали прилику 
да испробају дидактичку игру 
“Слово-глас”, коју су осмислиле 
учитељице Марина Кнежевић 
и Биљана Лакић.“Дошла сам са 
својим другарима да учимо сло-
ва и баш нам је било занимљи-
во”, рекла је Елена Егић.
Дјеца су на креативан начин 
упознавала слова, повезивала 
их са гласовима и развијала је-
зичке способности. “Ријеч је о 

е д у к а т и в н о м 
м а т е р и ј а л у 
који може 
п о с л у ж и т и 
родитељи-
ма, али и 

д о д а т н о м 
в а с п и т н о м 

п о м а г а л у 
к о ј е 
м о г у 
к о -

ристити и васпитачи, али и 
учитељи у раду са ученицима 
нижих разреда. Нисмо издали 
ову дидактичку игру док нисмо 
прошли кроз тестну фазу да ви-
димо да заиста даје резултате. 
Дјеца кроз игру највише уче”, 
рекла је Марина Кнежевић, 
аутор дидактичке игре “Сло-
во-глас”.

Р е а л и -
зацијом 
ове ак-
тивности 
о с т в а -
рена је 
успјешна 
сарадња 
и з м е ђ у 
учитељи-
ца, На-
р о д н е 
б и б л и -
о т е к е 

“Ћирило и 
Методије” 
и Дјечијег 
вртића “Ра-

дост”, с циљем да се најмлађи 
на забаван начин уведу у свијет 
слова, читања и учења.“Када 
науче слова, почеће читати и 
тако ће завољети књигу. Један 
од циљева нас запослених у 
приједорској библиотеци јесте 
да анимирамо дјецу да долазе 
у нашу установу и заволе лијепу 
писану ријеч”, истакла је Слађа-
на Кнежевић, в.д. директора би-
блиотеке.
Предшколци су са великим ин-
тересовањем учествовали у ак-
тивностима, потврђујући да су 
овакви садржаји драгоцјени за 
њихову припрему за школу.

Текст:  Деборах Совиљ

Радио Приједор посјетили су 
ученици Основне школе “Бран-
ко Ћопић”, Подручног одјељења 
Гомјеница, који су учествовали 
на конкурсу Друштва учитеља 
Републике Српске/Подружница 
регије Приједор за радио дра-

му по мотивима Ранка Рисоје-
вића. Задатак ученика био је да, 
заједно са својим учитељицама, 
одаберу један од три понуђена 
текста овог књижевника и сни-
ме аудио-запис. Ђаци из Гомје-
нице одабрали су тему “Сузана 
и пријатељи” и освојили четврто 
мјесто.

“Ја сам глумила супругу и било 
ми је веома драго што сам уче-
ствовала и што смо освојили 4. 
мјесто”, рекла је ученица Мили-
ца Зорић.
Јана Вуковић нашла се у улози 
шестогодишње Сузане и истиче 
да јој је то било лијепо искуство. 
Обилазак наше радио станице 
ученицима је била својеврсна 
награда и да виде како изгледа 
рад на овом медију. Учитељица 
Марина Жилић каже да је при-
премање радио драме по мо-

тивима Ранка Рисојевића било 
занимљиво, али и изазовно.
“Требало нам је доста да сними-
мо, први пут смо снимали у учи-
оници и то није добро звучало. 
Морали смо да нађемо мању 
просторију, па смо више пута 
пробавали. На крају смо добили 
оно с чим смо били задовољни”, 
наводи Жилићева. 
На конкурсу су учествовали и 
ученици Основне школе “Вук 
Караџић” из Омарске који су 
освојили друго мјесто.

УЧЕНИЦИ ИЗ ГОМЈЕНИЦЕ ПОСЈЕТИЛИ РАДИО ПРИЈЕДОР

Саша Гороња угостио ђаке 

Ученици с учитељицом Марином Жилић
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Текст:  Деборах Совиљ

Матуранти приједорске гимна-
зије окупили су се да обиље-
же пола вијека од завршетка 
средње школе. Због годишњице 
матуре, Есад Зенкић дошао је у 
Приједор чак из Канаде. За њега 
је овај сусрет био веома емоти-
ван, јер се са генерацијом није 
састао деценијама.
“Гимназијске дане памтим по не-
чему што данас, нажалост, ријет-
ко може да се види: по нади да 
ће бити боље и ономе што нам 
је ова гимназија дала свима. Ја 
потичем из фамилије која није 
имала пуно, али је имала фан-
тастичну подршку и могућност 
да успије у животу захваљујући 
некоме ко је радио у овој гимна-
зији и ко нам је дао основе. Не 
постоји ништа као младост, као 
успомене које се одавде вуку”, 
рекао је Зенкић.
Неки су се једва препознали, јер 
је од завршетка школе прошло 
педесет година. То је на ориги-
налан начин ријешио Владимир 
Станојевић који је на јакну ока-
чио беџеве са фотографијама из 
гимназијских дана. 
“У Приједор сам дошао из Новог 
Сада као клинац, јер је отац до-
био посао у руднику. Тако да сам 
ја, у ствари, овдје дођош, али 

сам стекао пуно добрих прија-
теља. Много се добро осјећам 
кад дођем у Приједор. Послије 
прославе 25 година матуре, до-
говорили смо се да се виђамо 
сваке године. Нисмо могли сви, 
али окупљали смо се два пута го-
дишње, чујемо се и обилазимо”, 
рекао је Владимир.
Призору озарених лица школ-
ских другова обрадовала се 
Бранка Колар Мијатовић. Пуно 
је, каже, дивних сјећања и шала.
“Колико видим, сви смо оста-
ли истог духа као што смо били 
прије 50 година. Када смо по-
слије отишли на факултете, ко-
ристили смо пуно тога што нас је 
научила приједорска гимназија, 
односно наши драги професори. 
Често смо збијали шале и опона-
шали их. Нажалост, професора 
Ђулкића више нема међу нама, 
а мало ко је могао добити пети-
цу код њега, па онда наш Перо 
Латинац, па Хусе Рус који је до-
носио грамофон и тако нас учио 
руски. Било је много тога лије-
пог. Послије оволико година, 
поносна сам што сам завршила 
нашу гимназију и што сам имала 
овако дивне пријатеље”, рекла 
је Бранка.
Дружењу некадашњих гимна-
зијалаца одазвали су се профе-
сори Исмет Катарџић и Душан 
Цвијић.

УСПОМЕНЕ НА ГИМНАЗИЈСКЕ ДАНЕ НЕ БЛИЈЕДЕ

Године су само број

Педесет година матуре
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Прозивка у учионици

Текст:  Деборах Совиљ

Сваки сусрет бивших школских 
другова је дирљив, а прослава 
шездесет година матуре посе-
бан је доживљај. Генерација 
гимназијалаца из 1966. године 
окупила се пред некадашњом 
школом да се присјете анегдота 
из најљепшег ђачког доба, али и 
ученика и професора који више 
нису међу њима. Међу дванае-
стак бивших матураната био је и 
Светозар Росић који је због овог 
дружења допутовао из Београ-
да.  
“Везан сам за Приједор, за Гим-
назију и наше професоре, иако 
су они били јако строги. Ја сам 
чак пропао, а кад то кажем 
својим унукама, жена пита: ‘Да 

ли си ти нормалан?!’ /смијех/ 
Били смо блиски, било је друго 

вријеме, није било телефона, 
није било телевизије. Живјели 

смо сасвим другачијим, испуње-
ним животом”, присјећа се Ро-
сић.
Гимназијских дана радо се сјећа 
Азра Пашалић.
“Лијепо је што смо се састали. 
Доста моје генерације има који 
смо завршили Гимназију 1966. 
године. То је било лијепо доба. 
Сви волимо једни друге, сјећамо 
се наших професора и лијепог 
живота у Приједору у то врије-
ме”, рекла је Пашалићева.
Ред, рад и дисциплина саже-
так је школовања у тадашњој 
приједорској гимназији, како се 
тога сјећа Зора Топић. Имали су, 
каже, дивне професоре које су 
уважавали, што данас није тако 
често.
“Богати смо, јер смо доживјели 
те године дружења, а од педе-
сете године матуре сваке годи-
не се састајемо. Нажалост, све 
нас је мање, али они којих више 
нема или нису могли доћи, ту су 
у нашим срцима. Да ли ћемо се 
поново срести, то не знам, али 
задовољни смо. Била је то гене-
рација која је уважавала једне 
друге. То су нека времена која 
се неће вратити, али ја бих по-
жељела да и друге генерације 
буду такве какви смо ми били”, 
поручила је Зора Топић.
Уз носталгију, коју шалу и сјетни 
уздах, некадашњи матуранти су 
се присјећали ђачких успомена 
које у њима живе и након шест 
деценија.

БИВШИ ГИМНАЗИЈАЛЦИ 
ПРОСЛАВИЛИ 60 ГОДИНА МАТУРЕ

 Окупљање пред некадашњом школом

“То су биле изузетне генерације. 
Чак су у зборници вођене рас-
праве ко је кога створио, да ли 
зборница овакве ђаке, будуће 
докторе и правнике или је мо-
жда обратно. Ђаци су створили 
ту зборницу, јер из зборнице се 
није могло ићи неприпремљено 
на час. Увијек су нас чекала нека 
загонетна питања, која су била 
на мјесту и оправдана”, рекао је 
Душан Цвијић.
Био је посебан осјећај поново 
сјести у школске клупе на про-
зивци која је оживјела сјећања 
на оне који више нису међу 
њима. Овогодишњем окупљању 
присуствовало је двадесетак 
бивших ученика.
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Текст:  Деборах Совиљ

Женски камерни хор „А Виста“ 
одржао је свечани концерт под 
називом „10 година једним да-
хом“, поводом деценије успјеш-
ног рада. Публика у градском 
позоришту уживала је у разно-
врсном репертоару који су на 
јубиларном концерту извеле 
чланице овог хора. Тренутно их 
је 18, а од првог дана, једна од 
њих је Николина Фуштар Грбо-
вић.
“Јако сам поносна на наш јуби-
леј. Ишла сам на разне спорто-
ве и секције, али ово је једина 
ствар у којој сам истрајала. Ми 
смо једно дивно друштванце, 
стварно се волимо и поштујемо. 
Тугујемо заједно, све прола-
зимо заједно. Различитих 
смо карактера и вјеро-
ватно се иначе никад не 
бисмо спојиле негдје 
да се дружимо, али у 
овој нашој екипици смо 
стварно повезане”, исти-
че Николина.
Њено мишљење дије-
ли Александра Ја-
ворић, која је од 
прошле године 
у “А Висти”. 
Признаје да 
ју је у почетку 
био страх, јер 
као здравстве-
ни радник није 
имала иску-
ства с хорским 
пјевањем нити 
неко музичко 
образовање, 
али истиче 
да је њихов 
д и р и г е н т 
Бранка На-
стић Марче-

тић, као прави професионалац, 
настојала да им олакша и да се 
уклопе.
“Свидио ми се рад ових 
жена, осјећам се 
фино у њиховом 
друштву и ми 
смо као једна 
велика поро-
дица. Иначе 
сам пратила 
дешавања и 
гдје год су оне 
н а с т у п а л е , 
трудила сам 
се да будем 
присутна, али 
стварно је неопи-

сив осјећај 
бити члан 

‘А Висте’”, 
истиче Јаво-

рићева.
Д и р и г е н т 
Бранка На-
стић Марче-
тић подсјећа 
да иза десе-

т о г од и ш њ е г 
рада “А Ви-

сте” стоји 
љ у б а в 

п р е -
м а 
м у -
зи-

ци и пјесми. Пјевају разнолик ре-
пертоар: од етно пјесама, преко 

популарне музике 
до умјетничких 

комбинација 
п и с а н и х 

н а м ј е н -
ски за 
женски 
хор.
“ И н и -
ц и ј а -
тива је 
крену-
ла од 

тога да 

су мајке, чија су дјеца пјевала у 
једном малом хору, пожељеле 
да и оне пјевају. Тако смо дошли 
на идеју да направимо један 

састав, који траје већ десет годи-
на. То није само упјевавање, то 
није само загријавање гласница, 
рашчитавање нота или учење 
неких мелодија. То је много 
више, кад се ти гласови споје, па 
се направи једна хармонија, и 
онда још музички уобличи”, ис-
тиче Бранка Настић Марчетић.
Женски камерни хор “А Виста” 
најчешће наступа у свом граду 
што је, како кажу, најтеже али 
и најљепше. У протеклих десет 
година памте бројне концерте и 
гостовања, а издвојиле су наступ 
на међународном фестивалу у 

Херцег-Новом, гдје су освојиле 
бронзу. У новембру планирају 
учешће на Фестивалу фолклора 
и хора у Будимпешти.

СВЕЧАНИМ КОНЦЕРТОМ ОБИЉЕЖЕНА 
ДЕЦЕНИЈА РАДА “А ВИСТЕ”

Диригент Бранка Настић Марчетић

Током 
ове  посебне 

вечери  подијељена 

су признања за 

подршку у раду  хора“ А 

Виста“.  Између осталих,  

додијељена  је и постхумна 

захвалница покојној 

новинарки и директорици 

НБ „Ћирило и 

Методије“ Гордани 

Вила . 
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Текст:  Тања Мандић

Музичку школу „Саво Балабан” у 
Приједору краси  нови предулаз. 
Директор школе Аљоша Нова-
ковић истакао је да је предулаз 
био неопходан, првенствено 
због безбједности дјеце. Из-
градња предулаза финансирана 
је средствима Града у вриједно-
сти 43.000 КМ.
“Ми нисмо као остале школе 
да имамо велике ходнике. Зна-
чи, када улазите у школу имамо 
мали ходник, направи се велика 
гужва, поготово када су концер-
ти.Предулаз нам је баш био 
потребан да имамо мјесто 
гдје могу дјеца првенстве-
но безбједно да чекају свој 
час, а исто кад изађу да са-
чекују своје родитеље, баке, 
деке.  Имају гдје сјести, 
имају гдје  одморити, а 
ипак да су заштиће-
ни од вјетра, кише, 
снијега и невре-
мена”, рекао је 
Новаковић.
Градоначелник 
П р и ј е д о р а 

Слободан Јавор под-
сјетио је да Град сваке 

године издваја 50.000 
марака за набавку 
опреме за ову школу. 

Најавио је и изградњу 
концертне дворане 

капацитета 200 
мјеста.

“ Г р а д 
Приједор 
је обе-
з б и ј е -
дио ми-
л и о н 

марака, а Влада 
РС је обезбије-
дила додатних 
милион марака и 
то су средства 
са којима ћемо 
почети градњу 
поменуте кон-
цертне дво-
ране.  Сам 
пројекат је 
негдје пре-
ма првим 
процјена-
ма школе 

која има идејни пројекат, око три 
милиона, али свакако пратиће-
мо фазу по фазу.  Чим добијемо 
средства из Владе РС, ми ћемо 
расписати тендер кроз отприли-
ке неких мјесец  дана”, казао је 

Јавор.
Нова концертна двора-

на  ће бити изграђена 
иза  школске зграде 
и требало би да пру-
жи ученицима до-
датни простор за 
наступе, вјежбање 
и напредовање.

Текст:  Гордана Каурин

У Београду  је одржано 48. „Вече 
Козарчана“, традиционална ма-
нифестација која окупља људе 
поријеклом из Поткозарја, са 
циљем очувања завичајних 
веза, културе и идентитета. 
Догађај је потврдио контину-
итет повезивања дијаспоре и 
завичаја, а домаћини и гости 
су истакли значај очувања тра-

диције и заједништва народа 
са простора Козаре. Град Прије-
дор представљала је Оливера 
Брдар Мирковић, док је у име 
домаћина, општине Козарска 
Дубица, говорио Милош Бањац, 
наглашавајући да Козара сим-
болизује слободу, истрајност и 
заједништво. Оливера Брдар 
Мирковић  је истакла задовољ-
ство што ће управо Приједор 
бити наредни домаћин мани-

фестације. Она је пренијела по-
здраве градоначелника Слобо-
дана Јавора и нагласила значај 
континуитета оваквих сусрета.
Како је поручила, „Приједору је 
част и задовољство што преу-
зима домаћинство 49. Сусрета 
Козарчана“, додајући да овак-
ви догађаји јачају везе људи из 
завичаја без обзира гдје данас 
живе.У оквиру програма извр-
шена је свечана примопредаја 
домаћинства, уз традиционално 
кићење пешкирима и предају 
знамења манифестације. Скуп је 
свечано отворен у оквиру 48. Ве-

чери  Козарчана у организацији 
Удружења Козарчана Београд. 
Присутни су били и представни-
ци Градишке  и Новог  Града, као 
и општине Раковица. У култур-
ном програму наступили су гл-
умци и ансамбли, а вече је зав-
ршено музичким програмом и 
дружењем. Манифестација већ 
скоро пет деценија чува тради-
цију Поткозарја и повезује људе 
из региона, потврђујући снажну 
везу са завичајем без обзира на 
мјесто живљења.

ПРИЈЕДОР ПРЕУЗИМА ДОМАЋИНСТВО 49. 
„ВЕЧЕРИ КОЗАРЧАНА“ У БЕОГРАДУ

МУЗИЧКА ШКОЛА „САВО БАЛАБАН” ДОБИЛА НОВИ 
ПРЕДУЛАЗ, У ПЛАНУ ИЗГРАДЊА КОНЦЕРТНЕ ДВОРАНЕ

Слободан Јавор

У изградњу предулаза Град уложио 43.000 КМ

Аљоша Новаковић
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Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је одржан бајрам-
ски концерт под називом 
„Бајрам у Приједору - нек ми-
ришу авлије“. У програму су 
учествовала домаћа култур-
но-умјетничка друштва “Осман 
Џафић”, Приједор, и “Козара” 
из Козарца те хор и оркестар Бо-
санског културног центра /БКЦ/ 
Приједор. Пред препуном салом 
градског позоришта наступили 

су и гости из Севдах збора „Роса“ 
из Љубљане.
“Нама је велика част и задовољ-
ство да смо позвани од стране 
БКЦ Приједор на овај диван до-
гађај. Први пут смо у Приједору, 
али надам се не и задњи. Из-
водимо традиционалне пјесме 
севдалинке. Имамо неких 50 до 
60 увјежбаних пјесама. Наш хор 
је женски и имамо 28 чланица. 
У ових пет година откад постоји-
мо, наступале смо по Словенији, 

Босни и Херцеговини, Хрватској, 
а ишле смо и у Минхен”, рекла 
је Маида Џинић, предсједница 
Севдах збора „Роса”.
Умјетнички руководилац овог 
хора Саша Чано рекао је да у 
Љубљани настоје образовати 
млађе генерације и подучити их 
шта је то севдалинка и како се 
она пјева.
“У хору имамо и неколико Сло-
венки, које су врло заинтересо-
ване за ту врсту пјевања. Ја та-

кође радим аранжмане за наш 
хор”, навео је Чано.
КУД “Осман Џафић” премијер-
но је представио нову корео-
графију Игре из источне Босне. 
Умјетнички руководилац Армин 
Суљановић подсјећа да ово 
друштво има дугу традицију од 
преко пет деценија рада и да 
са задовољством учествују на 
Бајрамском концерту. Концерт 
је, трећу годину заредом, орга-
низовао Босански културни цен-
тар у Приједору.
“Ове године смо се опредијели-
ли за комбинацију игре, хорског 
и соло пјевања. Угостили смо 
наше госте, који су респектабил-
ни не само у Словенији, него и 
у ширим оквирима. Ово је при-
лика да се захвалим и вјерној 
публици у Приједору, која нас 
низ година прати на свим до-
гађајима, а посебно на овим 
свечаностима, када је ријеч о 
културном обиљежавању вјер-
ских празника као што је Бајрам 
или предрамазански концерт”, 
рекао је предсједник Управног 
одбора БКЦ Санел Јакуповић.
Концерт је одржан под покрови-
тељством Града Приједора.

ОДРЖАН БАЈРАМСКИ КОНЦЕРТ ОДРЖАН БАЈРАМСКИ КОНЦЕРТ 
““НЕК МИРИШУ АВЛИЈЕНЕК МИРИШУ АВЛИЈЕ””

Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је одржан заједнич-
ки концерт Тамбурашког орке-
стра приједорског СКУД-а “Док-
тор Младен Стојановић” и Град-
ског тамбурашког оркестра из 
Бањалуке. До ове сарадње до-
шло је након прошлогодишњег 
концерта на коме су као гости 
наступили бањалучки тамбура-
ши.
“Велико нам је задовољство 
доћи другу годину заредом у 
Приједор и дијелити сцену с 
њима. Ово су дивни домаћини 
и наши драги пријатељи, тако да 
већ двије - три године сарађује-
мо, учествујемо заједно на раз-
личитим манифестацијама и фе-
стивалима. Јако нам је лијепо”, 

рекла је диригент ГТО Бањалука 
Николина Бабић која је већ 15 

година члан овог оркестра.
Њено мишљење дијели колега 
Миро Маринковић.
“Привилегија је доћи у Приједор 
и није лако, јако је одговорно. Ја 
сам дуже у овој музици и често 
сам долазио овдје. На заједнич-
ком концерту смо показали шта 
тамбура може. Тамбура је јако 
великих извођачких могућности, 
проблем је у тамбурашима, али 
мислим да то рјешавамо овим 
заједничким наступима и про-
бама. Пробе су нам и главна ак-
тивност, а наступи долазе сами 
по себи”, наводи Маринковић, 
који је и   предсједник Европског 
тамбурашког савеза. 
Секретар СКУД-а “Др Младен 
Стојановић” Небојша Алексић  

рекао је да су на крају концерта 
који је одржан прошле године 
у оквиру “Приједорског љета”, 
заједно извели неколико пјеса-
ма и то им се веома свидјело.
“Од тада до данас смо успоста-
вили сарадњу интензивнију него 
раније. Размијенили смо парти-
туре и већ смо имали неколико 
оваквих заједничких пројеката”, 
наводи Алексић.
Домаћини и гости наступили су 
обједињени у један оркестар 
и извели су око двадесет попу-
ларних композиција различитих 
жанрова: од филмске до класич-
не тамбурашке музике. на кон-
церту су учествовали и млади 
вокални солисти из Приједора и 
Бањалуке.

Два оркестра као један: ОДРЖАН ЗАЈЕДНИЧКИ 
КОНЦЕРТ ТАМБУРАША ИЗ ПРИЈЕДОРА И БАЊАЛУКЕ

Тамбураши обједињени у један оркестар

Вокални солисти употпунили концерт
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Текст:  Деборах Совиљ

У Угоститељско-економској 
школи представљено је друго 
допуњено издање изложбе и 
каталога “Јасеновац, моја при-
ча”. Изложба је настала прошле 
године, поводом 80 година од 
пробоја јасеновачких логораша, 
а обухвата 28 прича. Допуњена 
је са 20 потресних прича о стра-
дањима логораша, сачуваних у 
сјећањима њихових потомака. 
Анђелка Јарић каже да је цијела 
породица њене мајке страдала у 
Јасеновцу.
“Моја мајка је из Вишеграда. 
Цијела њена фамилија страдала 
је у Јасеновцу. Мој дједа је био 
жељезничар, дошао је да ради 
овдје на станици као службеник. 
У моменту када су наишли не-
пријатељи, одвели су у Јасеновац 
и заклали мог деду, ујаке, тетку 
и баку Анђелку чије име носим. 
Никог нема, затрвена је фами-
лија Марковића који су били у 
Вишеграду”, говори Анђелка.
Истину о Јасеновцу не треба за-
боравити, као ни сјећања на 
невине жртве, а ова изложба 
је један од начина да се његује 
култура сјећања, сматрају учени-
ци ове приједорске школе, који 
су припремили 16 од укупно 20 

прича у допуњеном издању ката-
лога и изложбе.
“Мислим да је Јасеновац рана 
српског рода која никад неће 
зацијелити. Оваквим сјећањима 
треба да одамо пошту јасено-
вачким жртвама. Ја сам пренио 
приче моје стрине Борке Борић 
и Раде Радивојца, а написао сам 
и једну пјесму”, рекао је ученик 
Мићо Борић.
Ученица Јована Тевановић каже 
да ју је заинтересовало да сазна 
нешто више о историји своје по-
родице.
“Дјед ми је казао причу коју сам 

пренијела у ову изложбу и ката-
лог, а односи се на мог прадједа 
Божу Топића”, рекла је Јована.
Аутор изложбе, школски библио-
текар Бранка Ковачевић, наводи 
да се након представљања про-

шлогодишње изложбе “Јасено-
вац, моја прича” по градовима 
у Републици Српској и Србији, 
појавила потреба да се тај проје-
кат настави. Јављали су јој се 
бројни ученици и колеге који су 
жељели пренијети приче својих 
предака.
“Нарочито су биле потресне неке 
приче, али и то покушавамо да 
амортизујемо и да тражимо у 
свему овоме што се дешавало 
неке свијетле тачке као, рецимо, 
људе који су спасавали козарску 
дјецу, који су били изузетно фини 
према њима, хранили су их, одје-

вали, нису их 
злостављали и 
посјећивали су 
се узајамно на-
кон Другог свјет-
ског рата”, рекла је 

Бранка Ковачевић.
Додаје да је Независна Држава 
Хрватска /НДХ/, без обзира на 
удаљеност од границе, спрово-
дила исти систем геноцида и у 
Вишеграду, Херцеговини, на Ро-
манији и у Крајини. Изложба “Ја-
сеновац, моја прича” није само 
историјски приказ страдања него 
је то свједочење о људским суд-
бинама, људском болу и трауми 
која се преноси кроз генера-
ције, сматра директор Угости-
тељско-економске школе Драже-
на Мршић.
“Највећи значај тих прича је у 
очувању истине, његовању култу-
ре сјећања и наша је обавеза да 
младе генерације васпитавамо у 
духу мира, поштовања жртава и 
очувања националног идентите-
та”, рекла је Мршићева.
Изложба у холу Школе биће от-

ворена и наредних дана.

Текст:  Тања Мандић

У организацији Удружења бора-
ца 43. приједорске моторизова-
не бригаде и њихових потомака, 
у парохијском дому Храма Светог 
пророка Илије на Уријама, про-
мовисана је књига „Комунистич-
ки злочини над Југословенском 
војском у отаџбини - од Равне 
горе до Зеленгоре“. Аутори овог 
издања су проф. др Митар Ко-
вач, генерал у пензији, проф. др 
Милоје Пешић, Петко Рашевић и 
Милорад Остојић. Ријеч је о дје-
лу које открива чињенице о стра-
дању српских официра, војника, 
њихових сабораца и породица 
током Другог свјетског рата.
„Ради се о новим истинама ве-
заним за стварање Југословен-
ске војске у отаџбини, посебно 
о деци која су мобилисана 1944. 
године од стране комунистичких 
снага. Те јединице су поубијале 
дјецу која нису била ни крива ни 
дужна. Предали су се након по-
зива на амнестију, а они који су 
били заробљени једноставно су, 
без суђења, убијени. То убијање 
трајало је до 26. јуна, дакле ме-
сец и по дана након Дана побе-

де. Њихови родитељи никада 
нису сазнали гдје су сахрањена 
њихова деца, нити су могли да 
сазнају гдје се налазе гробнице. 
Ради се о 51 гробници, укљу-
чујући јаму Понор, коју су ис-
траживали спелеолози, а у којој 
су страдала лица стара свега 23 
или 24 године. Тешко је разуме-
ти да се нико није бавио истра-
живањем злочина на простору 
од Неретве до Дрине“, рекао је 
проф. др Митар Ковач, директор 
„Евроазијског безбедносног фо-
рума“ из Београда.
Професор на Факултету за међу-
народне односе, спољну поли-
тику и дипломатију у Београ-
ду, Драган Петровић, рекао је 
да књига обилује историјским 
чињеницама и да није писана из 
позиције идеолошке оријента-
ције.
„Ова књига допринос је сагле-
давању чињеница о суровости 
којом су припадници ЈНА вр-
шили егзекуције над младим 
припадницима Југословенске 
војске у отаџбини. Сматрам да 
је то било непотребно и да су те 
жртве без суђења ликвидиране“, 
рекао је Петровић.

Бранко Василић, предсједник 
Удружења бораца 43. приједор-
ске моторизоване бригаде и 
њихових потомака, рекао је да 
је ова књига пут ка истини и по-
мирењу.
„Ово је прилика да откријемо 
одређене историјске заблуде, 
да демистификујемо поједине 
историјске догађаје и личности 
из наше историје. Ако је историја 
учитељица живота и ако прихва-
тимо ту тезу, онда је вријеме да 
нешто научимо, јер нам је наша 
болна, трагична, али и славна 
историја показала да смо, кад 
год смо били разједињени, ра-
дили у корист наших џелата. Де-
ведесетих година прошлог вије-

ка научили смо ту лекцију. Тада 
су раме уз раме стали потомци 
партизана и четника и кренули 
у херојску борбу против више-
струко јачег непријатеља. Тада 
смо остварили највеће тековине 
Одбрамбено-отаџбинског рата, а 
највећа међу њима је Република 
Српска“, казао је Василић.
Књига, према ријечима аутора, 
попуњава бројне празнине у по-
знавању страдања ЈВуО. Она има 
двије важне димензије: прва је 
да читаоци сазнају оно што до 
сада нису могли, а друга да се 
обиљеже сва мјеста страдања и 
да се, осим обиљежавања гроб-
ница, изгради велики заједнич-
ки храм.

У ПРИЈЕДОРУ ПРОМОВИСАНА КЊИГА „КОМУНИСТИЧКИ 
ЗЛОЧИНИ НАД ЈВyО - ОД РАВНЕ ГОРЕ ДО ЗЕЛЕНГОРЕ“

ПРЕДСТАВЉЕНО ДОПУЊЕНО ИЗДАЊЕ ИЗЛОЖБЕ 
И КАТАЛОГА  “ЈАСЕНОВАЦ, МОЈА ПРИЧА”
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Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је промовисана 
књига “Доситејева кућа у Плав-
ну код Книна” аутора Милорада 
С. Кураице. Кураица већ пет де-
ценија истражује животни пут и 
дјело великог српског просвје-
титеља, књижевника и рефор-
матора Доситеја Обрадовића, 
од чијег је наслијеђа данас у 
Далмацији остало врло мало. 
Залагањем Кураице, санирана 
је црквена, братска Доситејева 
кућа која је била пред рушењем, 
а у којој је боравио док је радио 
као сеоски учитељ у Плавну. Ау-
тор признаје да није задовољан 
како се Срби односе према 
својој прошлости и великанима.
“Морамо бити досљеднији и 
примјеренији, не дирајући туђе, 
а чувајући своје. Мислим да ће 
ова братска кућа чувати од за-
борава и самог Доситеја, а и 

наш народ којег нажалост сада, 
из добро познатих разлога, има 
врло мали број у Далмацији”, 
рекао је Милорад С. Кураица.
Рад на књизи започео је 2018. 
године и објавио је два издања.

“Ова књига има историјско-до-
кументациону вриједност и су-
блимира све радове, од пројект-
не документације до благослова 
тадашњег владике, а садашњег 
митрополита Никодима Косо-
вића”, наводи Кураица.Доситеје-
вим стазама крочила је и акаде-
мик Радмила Тонковић. Истиче 
да оно што је Кураица урадио за 
Доситејеву кућу, није музеј, него 
омаж времену и једном народу.
“То немате нигде у Европи, а 
кућа се налази на црквеном под-
ручју поред гробља и Цркве Све-
тог Ђорђа. Остала сам затечена 
његовом не само љубављу, него 
односом према свом роду, пре-
ма Доситеју. Ми сви знамо шта 
је Доситеј значио, он је прапо-
четак наше писмености. Посеб-
но је занимљив, јер је отишао 
баш у Далмацију у место Плавно 
одакле је Кураица родом и баш 

испред братске куће се налазе 
споменици и његове породице. 
То је толико све преисплетено, 
да сам остала фасцинирана и 
мотивисала сам га да о свему 
томе напише књигу”, рекла је 
Тонковићева.
Организатор промоције била је 
Народна библиотека “Ћирило и 
Методије”.
“Радује нас што смо имали мо-
гућност да уприличимо овакву 
промоцију и сазнамо више о са-
мим почецима Доситејевог про-
свјетитељског рада. Ово је врло 
значајно за наш град и радујемо 
се што смо угостили овако ути-
цајне људе који су говорили о 
култури и сјећању, поготово на 
Доситејев рад”, рекла је библио-
текар Анела Сејарић Вујиновић.
У музичком дијелу програма 
учествовали су чланови СКУД-а 
“Др Младен Стојановић”.

ПРОМОВИСАНА КЊИГА 
“ДОСИТЕЈЕВА КУЋА У ПЛАВНУ КОД КНИНА”

Текст:  Мирјана Шодић

У Позоришту Приједор изведе-
на је луткарска представа Удру-
жења „Жене у умјетности“ под 
називом „Да ли слике спавају?“, 
која је привукла пажњу најм-
лађе публике и њихових роди-
теља. “На луткарској представи 
радили смо два и по мјесеца. 
Није било толико тешко, учили 
смо, радили и дружили се”, рек-
ла је Ања Балтић.
Луткарска представа кроз 
маштовиту причу и луткарску 
игру води публику у свијет умјет-
ности, подстичући креативност, 
радозналост и љубав према кул-
тури. Ово је друга представа коју 
је Удружење “Жене у умјетно-
сти” реализовало у посљедњих 
шест мјесеци.

“Ми смо ову представу ради-
ли 2019. године, али због јако 
квалитетних и скупо урађених 
лутака и финансијских момена-
та у којима се наше удружење 
тренутно налази, одлучили смо 
да је обновимо. Захвална сам 
омладинској екипи која је уче-
ствовала у припреми ове пред-
ставе и њиховим родитељима”, 
истакла је Биљана Анђелић, 
предсједник Удружења “Жене у 
умјетности”.
У овом удружењу истакли су 
одличну сарадњу са Угости-
тељско-економском школом 
и Основном школом “Доситеј 
Обрадовић” у Приједору. Сав 
приход од продатих улазница 
намијењен је за даљи рад Удру-
жења „Жене у умјетности“.

Удружењe „Жене у умјетности“: ИЗВЕДЕНА 
ЛУТКАРСКА ПРЕДСТАВА “ДА ЛИ СЛИКЕ СПАВАЈУ?”

Са промоције у Градској читаоници
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Текст:  Мирјана Шодић

Аеро-клуб “Приједор” ствара 
нову генерацију ваздухоплова-
ца, а успјеси младих чланова по-
тврђују да клуб има свијетлу бу-
дућност. Страхиња Предојевић, 
Ђорђе Пилиповић и Никола Груј-
чић, полазници Школе једрили-
чарства стекли су СПЛ дозволу 
за самостално летење спорт-
ским једрилицама и учешће на 
такмичењима. 
Ова квалификација представља 
важан корак ка даљем усаврша-
вању и стицању дозволе пилота 
опште авијације.
“Одрастао сам у близини аеро-
дрома и тако се родила љубав 
према летењу. У аеро-клубу сам 
од 2021. године, учланио се и 
упознао са свим дјелатностима 
клуба и када сам стекао одређе-
не услове, кренуо сам 
са обуком 

з а 
д о -
з в о -
л у 
п и -
л о т а 
једри-
лице”, 
р е к а о 
је Нико-
ла Груј-
чић.
У прије-
дорском 
аеро-клу-
бу исти-
чу да су 
п о с е б н о поносни 
на подмладак који показује ве-
лику посвећеност, дисциплину 
и љубав према летењу. Управо 
млади чланови представљају 
највећу снагу клуба и гаранцију 
да ће традиција ваздухоплов-
ства у Приједору бити наставље-

на и у наредним деценијама.
“Њихови први кораци су били у 
Школи аеро-клуба. Након траге-
дије која нас је задесила, 
2023. годи-

не Једрили-
чарска секција је изразила 

жељу да им се омогући је-
дриличарска обука. Уз помоћ 
Градске управе која је финан-
сирала половину обуке, а оста-
так Једиличарска секција и клуб 
успјели смо у томе. Кренули су 
на обуку 2024. године у Школи 
једриличарства наших колега 

Милана Марковића и Ирфа-
на Хабибовића и 

прошле године 
су стекли СПЛ дозволу”,  ис-
такао је Младен Бановић, 
замјеник руководиоца Је-
дриличарске секције.
Аеро-клуб “Приједор” 
биљежи напредак и у па-
добранској секцији. Мла-
ди Сергеј Лајић у Поречу 
је положио за дозволу А 
категорије за спор-
тског 

падобранца. Његов успјех има 
посебну симболику, јер долази 
из познате приједорске породи-
це падобранаца. Сергеј је уједно 
и први полазник падобранске 
обуке у аеро-клубу након дужег 
низа година.
“Дјед и стриц су ми искусни 
падобранци, заволио сам овај 
спорт долазећи на аеродром 
и гледајући и бодрећи њих 
двојицу. Прошлог љета сам 
био полазник најнапредније 
падобранске обуке АФФ, то 
је обука гдје са два инструк-
тора идемо на 4.000 метара 
и скачемо. Осјећај је невје-
роватан. Најљепши осјећај, 
по мени, који можете да 
доживите”, рекао је Лајић.

Нови једриличари и падобра-
нац најбољи су показатељ да 
Аеро-клуб “Приједор” успјешно 
улаже у младе људе, пружајући 
им прилику да кроз спорт, 
знање и одговорност остваре 
своје снове међу облацима.

Млади преузимају небо Млади преузимају небо - АЕРО-КЛУБ - АЕРО-КЛУБ ““ПРИЈЕДОРПРИЈЕДОР”” БОГАТИЈИ  БОГАТИЈИ 
ЗА ТРИ СПОРТСКА ЈЕДРИЛИЧАРА И ЈЕДНОГ ПАДОБРАНЦАЗА ТРИ СПОРТСКА ЈЕДРИЛИЧАРА И ЈЕДНОГ ПАДОБРАНЦА

Сергеј Лајић  

Младен Бановић 

Никола Грујчић 
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Текст:  Мирјана Шодић

Треће издање OCR трке “Urban 
Rush” биће одржано у субо-
ту – 13. јуна, од 10.00 часова у 
Старом граду, гдје учеснике и 
посјетиоце очекује цјелодневни 
спортски програм у организа-
цији Пењачког клуба “Адрена-
лин”.  
“Пријаве су затворене, имамо 
пријављених 200 одраслих и око 
150 дјеце. Можемо с правом да 
кажемо да сваке године имамо 
већи број такмичара, али и по-
сјетилаца трке”, рекао је Драшко 
Анђелић, предсједник Пењачког 
клуба “Адреналин”.
Младен Ступар, некадашњи 
учесник трке и један од органи-
затора истиче да је “Urban Rush” 
прерастао у препознатљив спор-
тски догађај у Приједору.
“Требамо осмислити стазу и 
препреке, те их обезбиједити да 
учесници трке прођу без повре-
да. Да буду задовољни и да на 
крају трке пружимо руку једни 
другима и да се на истом мјесту 
окупимо и идуће године”, рекао 
је Ступар.
Такмичари ће одмјерити снаге 
на стази дугој више од три ки-
лометра, која укључује разли-
чите препреке и изазове карак-
теристичне за OCR дисциплине. 
Организатори истичу да је циљ 

промоција спорта, активног жи-
вота и боравка у природи, због 
чега ће и ове године бити орга-
низована дјечија трка.
“Учесници ће моћи наступити у 
једној од три категорије: ЕLITE 
категорији намијењеној најс-
премнијим такмичарима, ОPEN 

категорији за рекреативце, те 
категорији 40+ за такмичаре ста-
рије од 40 година”, појаснио је 
Ступар.
Треће издање ОCR трке “Urban 

Rush” подржали су Град Прије-
дор и Туристичка организација, 
те бројни спонзори. Организато-
ри су позвали љубитеље спорта, 
рекреативце и грађане да им се 
придруже у суботу у Старом гра-
ду.
“Ова трка је отворена за све 

спортисте, по пријавама видимо 
да има разних спортиста, од бо-
рилачких вјештина, атлетичара, 
до нас пењача. Сви који дођу у 
суботу у Стари град имаће при-

лику да прате занимљиве спорт-
ске изазове и навијају за учесни-
ке свих узраста. Финална трка је 
у 16.30 часова и она је посјетио-
цима најзанимљивија”, додао је 
Анђелић.
“Urban Rush” тако и ове године 
потврђује своје мјесто међу пре-

познатљивим спортским мани-
фестацијама у Приједору.

Текст:  Деборах Совиљ

Чланови Џудо клуба “Коза-
ра-Жељезничар” освојили су 18 
медаља на 11. Интернационал-
ном џудо турниру “Бањалука опен 
2026”, на коме је учествовало око 
500 такмичара из 31 клуба. Прије-
дорчани су кући донијели три 
златне, шест сребрних и девет 
бронзаних медаља. Прва мјеста 
заузеле су Мартина Јованић, Ми-
хаела Родић и Срна Мариновић. 
Други су: Марија Кецман, Андрија 
Радуловић, Марко Родић, Максим 
Сарић, Сергеј Павковић и Милош 
Родић. Бронзу су освојили: Теодор 
Драгољевић, Сара Грујић, Матеј 
Јованић, Валериа Сарић, Лазар 
Гњатовић, Виктор Гајић, Милица 
Рађеновић, Стефан Крагуљ и Да-
вид Гаврановић. Женска екипа ЈК 
“Козара-Жељезничар У-12 про-
глашена је за најбољу екипу Тур-
нира. Следећег викенда чланови 
приједорског клуба наступиће на 
званичном Првенству РС за узраст 
млађих сениора до 21 године. 
Исти дан биће одржан Џудо тур-
нир “Добој Опен 2026” за млађе 
категорије.

“URBAN RUSH 2026” У СТАРОМ ГРАДУ 13. ЈУНА

ЏУДИСТИМА “КОЗАРА-ЖЕЉЕЗНИЧАРА” 18 
МЕДАЉА НА ТУРНИРУ У БАЊАЛУЦИ

Фото: gb3timing.com

Фото: Фб ЈК “Козара-Жељезничар”
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ОГИ СТУПАР

Добри мој дјечаче, нека те анђели небески чувају.
Почивај у миру.

Марко
21122

Дана 14.6.2026. навршава се 10 година од 
смрти вољене мајке

МИЛЕНА (НЕНА) НИШЕВИЋ

Недостајеш нам много, али те с поносом чувамо у нашим срцима и 
мислима.
Кћерка Зорица са породицом.

21123

Прошло је осам тужних година откако 
није са нама наша вољена

АНЂА БРКИЋ
(2018-2026)

Године пролазе а туга све већа. Не 
постоји утјеха ни заборав. 
Неизмјерно нам недостајеш и волимо 
те заувијек.
Почивај у миру, душо наша.
Твоји: сестра Ана и сестрић Драги.

21101

МИЛЕНА ГРБИЋ
(1965-2026)

Мајко моја, све на свијету си ми била. Жи-
вот си ми дала и мени свој посветила.Нисам 
стигла довољно да ти се одужим и подарим 
све што сам жељела. Имале смо само јед-
на другу, сад ћу се трудити да твоја Сунчица 
има бар пола маму као што си ти мени била. 
Највећи понос, подршка, стијена која увијек 
стоји иза мене. Док живим ја-живјећеш и ти. Воле те твоја Нина и 
Хана заувијек. Почивај у миру Божијем и да ти драги бог подари 
најљепше мјесто у Царству небеском.
Амин. 21096

МИЛЕНА ГРБИЋ
(1965-2026)

Остаћеш заувијек у срцу 
својих сестара: Босиљке, 
Душанке, Дрене и Радмиле 
и браће: Душана, Мирка, 
Миленка и Драшка.

21097

МАЛИ ОГЛАСИ
Издајем двособан ненамјештен 
стан у ужем дијелу центра града, 
стан је величине 56м2, налази се на 
првом спрату и посједује властити 
паркинг. Предност има породица.

Остале информације можете 
добити на телефон:  

065/481-469 и 052/214-370

ХИТНЕ СЛУЖБЕ 
Пoлициja
Хитнa пoмoћ
Вaтрoгaсци
Информације
Тачно вријеме

САОБРАЋАЈ
Аутобуска станица
АМСЈ ПД
Жељезничка станица
Аeрoдрoм Урије

КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА
Водовод 
Топлана
Електродистрибуција
Кoмунaлнe услугe

УСТАНОВЕ
Библиотека
Позориште
Музеј
Галерија
Метеоролошка станица 
Кино “Козара” 
Градска читаоница 
Суд

ЗДРАВСТВО
Дом здравља
Болница

122
124
123

1185
125

052/240-150
052/212-040
052/211-021
052/236/429

052/236-600
052/231-779
052/233-031
052/237-177

052/211-324
052/211-116 
052/211-334 
052/213-305 
052/232-285
052/211-258
052/211-477
052/211-420

052/231-288
052/238-411

АПОТЕКЕ
Апотека Козара
Апотека 16. Мај
Апотека Медикус
Апотека Урије

МЕДИЈИ
РTРС ИTЦ Приjeдoр
ИПЦ Кoзaрски Вjeсник 
Рaдиo Приjeдoр
TВ Приjeдoр 

ТУРИЗАМ
Туристичка 
организација Приједор
Хотел Приједор
Мотел "Le Pont"
Ресторан "Papa Joe"
Ресторан Европа
Ресторан Рибарска прича

УСТАНОВЕ
Метеоролошка станица
Пошта Приједор
Основни Суд
Дјечији вртић "Радост"
Дом пензионера
Центар за социјални рад

052/231-202
052/242-860
052/234-160
052/239-130

052/240-200
052/232-863
052/911-822
052/211-239

052/243-030

052/234-220
052/234-788
052/214-494
052/333-123
052/325-510

052/232-285
052/233-980
052/211-420
052/243-020
052/233-750
052/492-000

ПРИЈЕДОРСКИ 
ИНФОРМАТОР

МАРА (ЗАВИША) 
ЂУКИЋ

(2015-2026)

Вољена мајко, са захвалношћу и тугом чувамо те 
у нашим мислима и молитвама.
Кћерке Милица и Гордана са породицама.

(0002)
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У прољеће 1942. године појавио се први број "Козарског партизанског вјесника", у издању партизанског 
Обавјештајног бироа Другог крајишког (козарског) НОП одреда "Младен Стојановић". У љето 1975. године 
изашао је први број послије Другог свјетског рата.

Издаје: Информативно-пословни центар "Козарски вјесник" Приједор - Редакција и администрација: Улица 43. приједорске бригаде. Лист регистрован код Министарства 
информација Републике Српске, бр. 170/93 од 10.3.1993.године. Излази сваког петка - Вршилац дужности директора: Милан Тубин - Вршилац дужности главног и одговорног 
уредника: Гордана Каурин (лектор/редактор), Вршилац дужности замјеника главног и одговорног уредника: Бојана Мајсторовић  - Редакција: Дeбoрaх Сoвиљ, Бojaнa 
Majстoрoвић, Mирjaнa Шoдић, Тања Мандић, Рената Шикањић Новаковић - Технички уредник: Силвија Дејановић - Телефони: Директор 232-803, рачуноводство и маркетинг 
232-863, Радио Приједор 911-822, Телевизија Приједор 211-239, Тел/факс 232-803, 232-863.  - Цијена примјерка одштампана на "глави" Листа - Претплата: Све информације 
о претплати на Лист на телефоне 211-575 и 232-863 - Рукописи и фотографије се не враћају - Жиро рачун: НЛБ банка АД Филијала Приједор - ж.р. 5620070000263992 (са 
назнаком за "Козарски вјесник") - Штампа: p.r. "FOTO METRO"

12. јун 2026.ДРУШТВО

НЕКА СЕ ЗА ВАШ БИЗНИС 
ДАЛЕКО ЧУЈЕ

www.kozarski.comwww.kozarski.com

POWERED 
BY

RADIO 
PRIJEDOR

DJ PETAR
DJ PETAR

 MARIN MARIN

DJ DJ 

VLADIMIR 
VLADIMIR 

ZORIĆZORIĆDJ ŠOBA
DJ ŠOBADJ BOJAN 

DJ BOJAN 
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„SUBOTA NA 97,9 FM“ 21-01h

Текст:  Мирјана Шодић
Фото:  МК “Отписани”

Једанаест бајкера из Мото-клуба 
“Отписани” из Приједора, те мо-
то-клубова “Безбједност”, “Воо-
Доо” и “Неимар” из Бањалуке и 
МК “Тарантула” из Лакташа бо-
равили су протекле седмице на 
поклоничком и хуманитарном 
путовању на Косову и Метохији.
Током вишедневног борав-

ка обишли су више српских 
светиња, посјетили неколико 
српских породица, као и школе 
којима су уручили помоћ при-
купљену захваљујући подршци 
бројних хуманих људи и спонзо-
ра из Републике Српске.
Предсједник Мото-клуба „Отпи-
сани“ Славко Врућинић истакао 
је да је становништву на Косову 
и Метохији свака посјета из Ре-
публике Српске од великог зна-

чаја.
“Народ тамо тешко живи, али 
су веома радосни када им дођу 
људи из Републике Српске. У 
разговорима се често присјећа-
мо неких старих времена. По-
себно нас је дирнуло обраћање 
свештеника Милана Станоје-
вића у Цркви Успења пресвете 
Богородице у Ораховцу који је 
са великом емоцијом гово-
рио о значају наше под-
ршке и доласка на Косо-
во и Метохију”, рекао 
је Врућинић.
Он је нагласио да 
су домаћини на 
сваком мјесту по-
казали изузетну 
г о с т о љ у б и в о с т . 
“Гдје год смо дошли 
имали смо срдачну 
добродошлицу. Ово 

је наше друго поклоничко пу-
товање на Косово и Метохију и 
већ планирамо наредну акцију 
која ће бити још обимнија”, ре-

као је Врућинић и посебну за-
хвалност упутио водичу Драгану 
Кастратовићу.
Мотористи су се захвалили свим 
добрим људима, пријатељи-
ма и спонзорима из Републике 
Српске који су помогли реали-
зацију ове хуманитарне мисије, 

истичући да ће и убудуће на-
ставити да пружају подршку 
српском народу на Косову и Ме-
тохији.

ХУМАНОСТ НА ДВА ТОЧКА: 
БАЈКЕРИ ПОСЈЕТИЛИ 
КОСОВО И МЕТОХИЈУ

У посјети школи у Гораждевцу 

Приликом посјете Манастиру 
Светих архангела, Призрен 

Сјеверна Митровица 


